

大家好，今天给各位分享虚拟货币开工资的一些知识，其中也会对开直播怎么挣钱？进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [开直播怎么挣钱？](#)
2. [如果股市是火炕，那虚拟币又是什么？](#)
3. [虚拟货币和炒股是不是一个道理？](#)
4. [虚拟货币如何投资？虚拟货币投资靠谱吗？](#)

## 开直播怎么挣钱？

网络主播，对于很多刚刚进入社会的新人来说，是一个流淌着牛奶和蜂蜜的职业。

很多希望进军直播行业的新人，往往不知道该如何开启自己的直播生涯？

甚至，社会物质文明高度发展的今天，人们越来越追求社交和精神层面的满足感。但还会有一小部分人对网络直播职业有偏见。

马斯洛将人类需求像阶梯一样从低到高按层次分为五种，分别是：生理需求、安全需求、社交需求、尊重需求和自我实现需求。

当低一级的需求被满足后，人会自然而然的去追求更高层次的需求。根据这个需求理论，除了第一条是物质需求，其余的都是精神需求。

这也反映出在当代社会解决了温饱问题后，人们会更多的去关注自己的精神满足，只有这样才能感觉到真正的幸福。

当然，那些违反法律和道德的精神需求的直播，网红之红一定会加以抵制。我们鼓励正能量且能带给大家欢乐的直播。

所以，当很多人带着有色眼镜看待网络直播的时候，一群有主见有追求的人已经在这个流淌着牛奶和蜂蜜的地方，获取了巨大的成功和丰收。

不过，更多的是，不少想进入直播领域的新人觉得自己颜值不够、没有才艺；也有人认为自己性格不够外向、情商也不是很高、更不善于和陌生人交流、对直播行业直播平台、公会也不是很了解，根本不知道如何下手；还有人自身有一份收益并不是特别满意的工作，担心直播时间冲突，徘徊在做与不做之间。另外有一部分新手

对直播是一种莫名的恐惧感，既期待，又害怕！

但，事实上，直播并非大家想象的那样有诸多的门槛和要求，更没有那么可怕。

虽然大家对很多呼风唤雨的大主播无限向往，可是却一直担心纠结要怎样才能迈开直播的第一步？今天，网红之红公众号特约作者、主播经纪人唱罢天下为大家解惑——新人，如何开启自己的直播生涯？

新人想进军直播行业，需要从两个大的方面考虑。一个是思想层面的，一个是客观条件方面。

其实，这两个方面的要求和门槛都不高，只要想通了，捋顺了，绝大部分人都能适合做主播。

首先，我们先来说思想层面。

思想层面主要是一个人想要从事主播职业的意愿有多强烈？因为越强烈，越能抵御直播初期的一些困难和障碍，越能不断努力提高自己的职业技能水平。

在现实当中，做主播两三个月就放弃的案例很多。但是几乎所有案例都是因为思想层面一开始没有做好准备。更多的是抱着试试的态度来做主播的。试试的这种态度，换一种说法就是顺带做一把，顺带做一件事除非是自己能力范围内的事，否则，成功的几率为0。所以，失败，也就是顺理成章的事了。

那么，思想做好准备，要做哪些准备呢？

### 1、你到底有多想做主播？

有一些主播觉得自己颜值还可以，但是对其他方面不够自信，所以，觉得主播做不做都行，随便做一下，万一火了呢？

这种思想的人，恐怕不在少数。这种做不做都行的思想是不行的。

所以，在这里负责的告诉大家，无论是有一点颜值，还是有一点才艺，亦或是有一点特长，再或者是善于社交，都是做主播的绝佳基础。

一旦你具备某一项或者某几项，那么，你要做的就是下定决心，在接下来的2-3个月里，付出你足够的努力，就可以见证奇迹的发生。

这个决心非常非常重要，重要到在唱罢天下的公会里，哪怕你各方面条件再好，如果你没有下定决心做主播，公会也会拒绝招收。

但是如果有足够的决心，哪怕条件稍微差一点，我们也能帮助建立属于你自己的定位和直播方案。

2、素人主播的成长期是2-3个月，你要有足够的耐心和努力在这个时间成长。

一方面，这2-3个月几乎容纳了直播生涯中大部分的困难和障碍，包括胆怯、冷场、直播无内容、言不由衷、没有粉丝、没有气氛、粉丝的抛弃、黑粉的挖苦讽刺等等。

一方面，主播要在公会的培训指导下，掌握几乎所有的直播技能和直播内容。

所以，第一个月学习，第二个月试错，第三个月才开始稳定下来。很多主播并不是很清楚这个规律，稍一受打击，要么三天打鱼两天晒网，要么放弃直播了。

如果，你思想上有了准备，而且又足够努力。坚持挺过这3个月，绝大部分的主播都能过上好日子了。

其次，再来说说客观条件方面。

客观条件是指，除了你大脑中思想意识的准备外，外部因素是否具备做主播的条件。只要具备了基本的一些条件，想在直播领域获得一定的成就，那就是水到渠成的事了。

那基本的客观条件又包括哪些方面呢？

1、无论你是在职亦或是上学，你是否每天有固定的直播时间？

这个时间要求不是很长，2个小时以上；也不要求一个月30天不间断天天直播，只要时间固定、规律即可。比如每周1-周五，每晚两个小时，或者每天上午（下午）两个小时，都可以。

固定和规律是直播时间要求的重点。

2、有一定的才艺或者特长或者语言表达能力。

虽然是素人主播，但是必须要有一点点值得展示的地方，如果你颜值过人，那就得

天独厚了。

当然，如果颜值稍微差强人意，那也没有关系，有一点才艺也是可以的。比如唱歌，不要求你唱的跟《好声音》一样好听，但最起码不跑调不鬼哭狼嚎，这样加以后天的训练，通过公会的设计，也可以自成风格。

既无颜值，也没有丝毫的才艺，也没关系，只要你语言天赋比较强，说话幽默诙谐，善于交朋友，也能在直播领域获得一席之地。

其实，这都不是最重要的，只要有勇气开播，才艺啊、表达能力啊，都是可以后天弥补的，而且都不难，网红之红上面都有我们提供的指导教程，一边播一边学很快就可以上手。

？

### 3、基本的直播环境和直播设备。

恐怕这一点是开启直播里边，最不重要的一项了。

直播环境在家里、在寝室里、在户外、甚至在单位，比如晚上下了班以后，都可以播。

如果环境稍有杂乱，背景墙在某宝上面，几块钱就可以搞定一张有意境的3D背景墙，9块9包邮。或者一盆花、一个书架、一面窗帘都可以是背景。

至于直播设备，虽然说一部手机就可以开播，事实上的确是这样。刚开始条件限制，可以对付一下开播，但是从长远来看，声卡话筒套装必须来一套，直播第一个月的收益，绝对能很充裕的买一套高品质设备。

4、最后一个客观条件就是一个主播未来能走多远的决定因素，那就是一个优秀的靠谱的经纪人。

一名优秀的经纪人，比找一个大公会、一个牛逼的公司，更能助力主播的成长。

因为，在今后，主播的每一个选择，每一步成长，甚至每天的心情调节，都离不开经纪人的辅助，经纪人的阅历、经纪人的人品、经纪人的用心程度，甚至可以决定一个主播的命运。

所以，想走的更远的主播，还是寻觅一个优秀的经纪人吧！他至少能让一个主播少

走一半的弯路。

可惜，太多没有经验的主播在开启直播道路的时候，首先关注的是有没有保底啊，有没有推荐啊，有没有刷量啊.....这些。当你得到这些的时候，其实你自己往往并没有成长，也不具备竞争力。

如果股市是火炕，那虚拟币又是什么？

可以说数字货币是穷人翻身相对来说不错的机会。就拿我自己来说，在股市里赔了几十万，后来进入币圈，前前后后挣了300多万

虚拟货币和炒股是不是一个道理？

我个人认为，炒虚拟币比炒股靠谱多了，炒股的股民们基本都是满仓操作，一亏都是几千上万的，且股票只能做一个方向，每天只能一次，雷到处都是，一旦踩到，轻着缺胳膊断腿，重着倾家荡产，天台伺候；而炒虚拟币，只要你有一定的技术水平，人别贪，拿个几千块钱来炒，基本上天天都能赚钱，一旦操作失误，或者有个风吹草动的，赶紧锁仓，不会爆仓的，如果你下的单子很少，连锁仓都不用，跌的快，涨的也快，当然，前题是你操作的是主流虚拟币，如果是偏门的，爆仓时时都会

虚拟货币如何投资？虚拟货币投资靠谱吗？

感谢邀请！虚拟货币也就是我们常说的数字货币，作为金融投资市场之一数字货币的投资渠道较多，但风险也较大如果没有特殊渠道或者高人指点建议慎入为好。

### 一、直接购买比特币、以太坊等数字加密货币

目前的数字货币交易市场虚拟数字货币币种的数量是比较多的，经过这几轮熊市的洗盘之后有一部分的山寨币和空气币已经逐渐消失了，但在当前的1000多种现存数字货币中头部的主流货币占据了总市值的90%，而数量只有十多个。按照目前的市场价格来看比特币正在进行新一轮的探底行情，如果未来看好比特币可以直接去交易平台购买的，交易和股票类似低吸高抛赚取一定的利润。

### 二、数字货币挖矿或者一级市场

当前的数字货币挖矿行业和最初的一级市场在当前是风险和地雷最多的，挖矿行业已经被头部矿场进行垄断现在挖矿基本上是稳赔不赚，但如果此时有足够的资金支撑囤一部分有价值的币种未来牛市出售也是可以的。还有就是一级市场风险最大，

在2016年2017年的私募一级市场是非常容易赚钱的，各种空气币和山寨币层出不穷也共同造就了2017年的牛市巅峰，只是目前已经不再建议介入。

最后再强调一遍当前的数字货币市场投资风险极大，如果无法做到闲钱投资，中长线持有建议还是持续性的观望为主，如果有过硬的技术和一定的消息渠道是可以去期货合约市场小试牛刀的。

关于虚拟货币开工资的内容到此结束，希望对大家有所帮助。